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182. redna seja Vlade RS 
 
 
Vlada se je seznanila z delovnim besedilom tožbe Republike Slovenije proti Republiki 
Hrvaški pred sodiščem EU v Luxemburgu 
 
Vlada se je na današnji seji vlade seznanila z delovnim besedilom tožbe Republike Slovenije proti 
Republiki Hrvaški na podlagi 259. člena Pogodbe o delovanju EU zaradi nespoštovanja prava 
Evropske unije s strani Hrvaške. Hkrati je sprejela sklep, da z elementi tožbe seznani 
parlamentarni odbor za zunanjo politiko. 
 
Vir: MZZ 
 
 
Preoblikovanje Javnega zavoda Kobilarna Lipica v Holding Kobilarna Lipica d. o. o. 
 
Vlada je danes odločila, da se Javni zavod Kobilarna Lipica preoblikuje v družbo z omejeno 
odgovornost, in sicer v Holding Kobilarna Lipica d.o.o., katere edini ustanovitelj in družbenik je 
Republika Slovenija. 
 
Iz poslovnih knjig Javnega zavoda Kobilarna Lipica, po stanju na dan 28. 2. 2018, se bo izločilo 
določeno premoženje in premoženjske pravice,  zaradi prenosa tega premoženja v poslovne knjige 
Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo. Gre za samo nepremično, čredo lipicanskih konj, 
premično kulturno dediščino ter pravice intelektualne lastnine. 
 
Osnovni kapital  družbe Holding Kobilarna Lipica d.o.o. znaša 10.000.000 evrov, ki ga bo vplačal 
ustanovitelj Republika Slovenija v denarju pred vpisom v sodni register. Z vplačilom osnovnega 
kapitala pridobi ustanovitelj osnovni vložek v nominalni višini 10.000.000 evrov, kar je 100 % v 
razmerju do osnovnega kapitala.  
 
Dosedanje obveznosti za neopredmetena sredstva in opredmetena osnovna sredstva, zmanjšana 
za znesek, ki predstavlja vrednost prenesenega premoženja v poslovne knjige Ministrstva za 
gospodarski razvoj in tehnologijo, se preoblikujejo v kapitalske rezerve – vplačani presežek 
kapitala, ki znaša 1.392.609,83 evrov. 
 
Vlada Republike Slovenije je imenovala tudi prve člane nadzornega sveta Holdinga Kobilarna 
Lipica d.o.o za obdobje štirih let, in sicer v naslednji sestavi: Marko Drofenik, Pavle Hevka in Janez 
Vertačnik. Vlada Republike Slovenije se je tudi seznanila, da je Svet delavcev Kobilarne Lipica na 
svoji 19. izredni seji v nadzorni svet družbe Holding Kobilarna Lipica d.o.o., kot predstavnika 
delavcev, imenoval  Andrejo Ličer Čehovin in Matjaža Tomšiča. 
 
Z dnem vpisa preoblikovanja v sodni register preneha mandat vsem organom zavoda, razen 
direktorici  Loreli  Dobrinja,  ki z dnem vpisa statusnega preoblikovanja v sodni register nastopi 
funkcijo vršilke dolžnosti direktorja Holdinga Kobilarna Lipica d.o.o. do imenovanja novega 
direktorja, vendar največ za dobo enega leta. 
 
Vir: MGRT 
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Vlada se je seznanila z informacijo o posledicah, ki bodo nastale za Slovensko vojsko po 
izteku odložnega roka iz odločbe Ustavnega sodišča o razveljavitvi Uredbe o državnem 
prostorskem načrtu za Osrednje vadišče Slovenske vojske Postojna 
 
Območje Osrednjega vadišča Slovenske vojske Postojna (OSVAD) ima v sistemu obrambe države 
strateški pomen, saj je edino tovrstno območje, kjer lahko Slovenska vojska izvaja usposabljanja za 
potrebe obrambe države in izpolnjevanja zahtev zavezništva. Ustavno sodišče Republike Slovenije 
je z odločbo št. U-I-164/14-30 z dne 16. novembra 2017 ugotovilo, da Zakon o umeščanju 
prostorskih ureditev državnega pomena v prostor in Zakon o vodah nista v neskladju z Ustavo, 
razveljavilo pa je Uredbo o DPN z odložnim rokom enega leta po objavi odločbe Ustavnega sodišča 
v Uradnem listu Republike Slovenije. 
 
Glede na pomen vadišča in nujnosti priprave novega DPN, v katerem bodo odpravljene 
pomanjkljivosti, ki jih je ugotovilo Ustavno sodišče, smo v sodelovanju z Ministrstvom za okolje in 
prostor pripravili gradivo, katerega namen je, da se vlada seznani s stanjem, ki ga bo prinesla 
uveljavitev odločbe Ustavnega sodišča, ter da se čim prej začnejo postopki za pripravo novega 
DPN. 
 
Usklajevanje med Ministrstvom za obrambo in Ministrstvom za okolje in prostor glede izvedbe 
odločbe Ustavnega sodišča se je začelo takoj po njeni objavi. Na podlagi usklajevanj je bilo 
ugotovljeno, da je edina rešitev v pripravi novega DPN ter ne v morebitnih spremembah in 
dopolnitvah obstoječega DPN. Pri pripravi novega DPN bo treba odpraviti nepravilnosti, ki jih v 
obrazložitvi ugotavlja Ustavno sodišče in ki jih po mnenju Ministrstva za okolje in prostor ni 
možno odpraviti zgolj s spremembami in dopolnitvami DPN.  
 
Ključna posledica, ki bo nastala z razveljavitvijo DPN, bo zaustavitev načrtovanega ciklusa 
investicij v posodobitev vadišča, ki ne bo imela negativnih učinkov le za Slovensko vojsko, ampak 
tudi za lokalno okolje. Posledično bo to pomenilo, da bo morala Slovenska vojska določeno 
sodobnejšo vadbeno infrastrukturo uporabljati v tujini, kar bo imelo tudi finančne posledice.  
 
Pri nadaljnji uporabi OSVAD je treba poudariti, da z razveljavitvijo DPN uporaba poligona ne bo 
prenehala. Poligon ima namreč uporabno dovoljenje po 118. členu Gradbenega zakona v povezavi 
s 198. členom Zakona o graditvi objektov, ki določa, da imajo objekti s področja obrambe 
uporabno dovoljenje, če so z dnem uveljavitve zakona v uporabi in se jim namembnost po 25. 
juniju 1991 ni spremenila. Dejansko pa se bo na tem območju ohranjalo obstoječe stanje, ki ne 
omogoča izvajanja vseh vadbenih aktivnosti, ki jih zahteva sodobna vojaška organizacija. 
Navedeno bo imelo vpliv na usposabljanje Slovenske vojske, prav tako pa ne bo mogoče izvesti 
investicij, ki bi imele učinek na povečanje varnosti pri uporabi poligona. 
 
Upoštevajoč vse navedeno ugotavljamo, da Ministrstvo za obrambo po izteku odložilnega roka iz 
odločbe Ustavnega sodišča ne bo moglo več izvajati prostorsko že načrtovanih projektov za 
posodobitev in nadgradnjo vadišča Poček in strelišča Bač. Usposabljanje Slovenske vojske na tem 
(edinem) območju v Republiki Sloveniji je tudi nepogrešljivega pomena za izpolnjevanje 
obveznosti, ki izhajajo iz ciljev sil in ciljev zmogljivosti zavezništva. 
 
Glede na navedeno je treba takoj pristopiti k pripravi novega DPN (še pred razveljavitvijo 
obstoječega) in z začasnim zavarovanjem območja priprave DPN poleg ostalega preprečiti poskuse 
lokalnih skupnosti, da uveljavijo interese po bistveni omejitvi ali celo zaprtju vadišča. 
 
Zaradi pomena OSVAD za obrambo države je vlada sprejela sklep, s katerim vsa pristojna 
ministrstva zavezuje k aktivnemu sodelovanju pri pripravi novega DPN, ki bo temeljil na v 
preteklosti že usklajenih izhodiščih, ter sprejemu sklepa, ki bo Ministrstvo za okolje in prostor in 
Ministrstvo za obrambo zavezoval k rednemu seznanjanju vlade o poteku aktivnosti. 
 
Vir: MO 
 
 
 



Vlada o Predlogu za spremembo izhodiščne vrednosti za dokončanje projekta »Arbitraža - 
finančna pomoč za nakup nepremičnine«, v Načrtu razvojnih programov 2018 - 2021 
 
V veljavnem Načrtu razvojnih programov 2018 - 2021 se skladno s podatki iz priložene tabele 
spreminja izhodiščna vrednost projekta št. 3130-18-0008 »Arbitraža - finančna pomoč za nakup 
nepremičnine«. 
 
Cilj Zakona o ureditvi določenih vprašanj zaradi končne razsodbe arbitražnega sodišča na podlagi 
Arbitražnega sporazuma med Vlado Republike Slovenije in Vlado Republike Hrvaške (ZUVRAS) je, 
da se zaradi razsodbe uredi ohranitev določenih pravic državljanov Republike Slovenije in določi 
nekatere nove pravice. Namen zakona je zlasti olajšati življenje ob meji živečih ljudi, ki jih je 
razsodba prizadela tako, da zaradi nje ne bi imeli manj pravic, ki so jih pred tem uživali. 
 
Namen zakona je, da se ohranijo pravice in obveznosti, ki so jih posamezniki imeli na dan pred 
razglasitvijo razsodbe na ozemlju, ki na podlagi razsodbe ni več del ozemlja Republike Slovenije, 
ter omogočiti, da se uveljavljajo posamezne pravice pod enakimi pogoji kot do sedaj tudi v 
prihodnje, do katerih sicer kot prebivalci tega ozemlja ne bi bili več upravičeni, ter uvedba novih 
upravičenj, kot so nadomestilo za nekatere pravice, ki jim zaradi drugačnega poteka meje z 
Republiko Hrvaško ne bi več pripadale. Pri urejanju teh vprašanj je predlagatelj upošteval načelo 
enake obravnave državljanov Republike Slovenije, načelo zagotavljanja največje koristi 
državljanov Republike Slovenije, načelo socialne države in načelo odgovornosti države. 
 
Namen zakona je tudi uresničevanje načela enake obravnave državljanov Republike Slovenije, na 
katerih pravice in obveznosti je vplivala razsodba, tako da se jim v čim večji meri ohranijo enake 
pravice, kot so jih uživali do razglasitve razsodbe, za tiste pravice, za katere so prikrajšani, pa 
uvaja ustrezno nadomestilo. Na podlagi načela največje koristi tistih državljanov Republike 
Slovenije, katerih pravice in obveznosti so se zaradi razsodbe spremenile proti njihovi volji ali jim 
je bila zaradi tega povzročena škoda, se zagotavlja ustrezno nadomestilo škode, brezplačno 
pravno svetovanje pri varovanju lastninskopravnih razmerij in pravna zaščita. Namen zakona je 
uresničevanje načela socialne države, kar pomeni, da posameznikom zagotavlja ohranitev enake 
materialne in socialne varnosti. Namen zakona izraža načelo odgovornosti države in njenih 
organov do državljanov. 
 
Ob razglasitvi razsodbe so (nekateri) prebivalci tega območja izrazili svojo voljo, da želijo 
dejansko prebivati v Republiki Sloveniji, kar ima za posledico spremembo kraja prebivališča, in so 
prosili za pomoč pri pridobitvi nepremičnine v last na območju Republike Slovenije. Republika 
Slovenija je zaradi nastopa teh objektivnih okoliščin, na katere te osebe niso imele nikakršnega 
vpliva, sprejela odločitev, da se jim zagotovi, da še naprej uživajo enak pravni položaj kot do sedaj, 
ko sta njihova lastnina in prebivališče bila del ozemlja Republike Slovenije. Slednje je mogoče 
uresničiti le tako, da se takšnim osebam nudi ustrezna finančna pomoč, ki jim bo pripomogla k 
nakupu nepremičnine v Republiki Sloveniji in s tem uresničitvi njihove volje po izbiri 
nepremičnine in s tem prebivališča v Republiki Sloveniji.  
 
Tako med poglavitne rešitve zakona spada tudi pravica do finančne pomoči za nakup 
nepremičnine v Republiki Sloveniji, ki je opredeljena v omenjenem zakonu. Zakon vsebuje 
določbe, ki natančneje opredeljujejo pogoje za dodelitev finančne pomoči za nakup nepremičnine 
v Republiki Sloveniji, tako je določeno tudi, da se vloga za dodelitev finančne pomoči vloži v enem 
letu od začetka uporabe zakona. O vlogi odloča ministrstvo, pristojno za upravo, ki izplača 
finančno pomoč v roku 30 dni od pravnomočnosti odločbe. Ministrstvo za javno upravo po uradni 
dolžnosti preverja tudi izpolnjevanje pogojev o upravičenosti pridobitve finančne pomoči. 
 
Na podlagi stanja na dan 11.06.2018 je prejetih 32 vlog, ki se nanašajo na skupaj 84 oseb in 
finančna sredstva v skupni višini 2.378.250,00 EUR. Glede na dosedanjo dinamiko vlaganja vlog, 
ter glede na trajanje postopkov ocenjujemo, da bodo izplačila zapadla v leto 2018 sicer do 
31.12.2018.  
 
Glede na zagotovljena sredstva v višini 1.502.450,00 EUR in potrebna sredstva za izplačila na 
podlagi že vloženih in predvidenih bodočih vlog, je za namen izplačila »Arbitraža - finančna pomoč 



za nakup nepremičnine« v letu 2018, potrebno zagotoviti dodatna sredstva v višini 500.000,00 
EUR. 
 
Vir: MJU 
 
 
Razporeditev presežka prihodkov nad odhodki Javnega zavoda Kobilarna Lipica za leto 
2017 
 
Vlada Republike Slovenije je odločila, da se presežek prihodkov nad odhodki Javnega zavoda 
Kobilarna Lipica (v nadaljevanju: Kobilarna Lipica) iz leta 2017 v višini 46.558 evrov uporabi za 
delno pokritje presežka odhodkov nad prihodki Kobilarne Lipica iz preteklih let. Zakon o 
izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2018 in 2019 namreč določa, da morajo 
posredni uporabniki državnega proračuna posredovati sprejeta letna poročila o delu v soglasje 
organu, pristojnemu za izdajo soglasja k njihovemu finančnemu načrtu in programu dela, ne glede 
na to pa mora odločitev o uporabi presežka odhodkov nad prihodki sprejeti ustanovitelj. 
 
Kobilarna Lipica je tako Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo (v nadaljevanju: MGRT) 
posredovala Letno poročilo Javnega zavoda Kobilarna Lipica za leto 2017 (v nadaljevanju: Letno 
poročilo 2017), ki ga je svet zavoda sprejel na svoji 12. redni seji, dne 19. 4. 2017. Z Letnim 
poročilom 2017 soglaša tudi MGRT. Letno poročilo 2017 temelji na potrjenem programu dela 
zavoda za leto 2017 in obsega obrazložitve izvedenih aktivnosti.   
 
Kobilarna Lipica je v letu 2017 izvedla in uresničila vse zastavljene cilje, razen določitve  strateške 
usmeritve glede števila konj, njihove ustrezne selekcije šolanja in namembnosti ter sprejetja 
pogojev in normativov za rejo in vzrejo lipicancev, ki bi obsegali najmanj kategorijo konj, njihove 
potrebe glede krme, prostorov, veterinarskega varstva, osebja ter druge potrebne stroške. Glede 
na finančno-računovodsko poročilo za leto 2017 znašajo celotni prihodki Kobilarne Lipice 
6.317.130,00 evrov in so za 24 % višji kot v letu 2016, predvsem iz naslova dodatne dejavnosti, ki 
jo je javni zavod prevzel konec leta 2016. Javna služba je generirala 3.550.494 evrov, kar je 1 % 
več kot v letu 2016, gospodarska dejavnost povezana z javno službo 1.215.270 evrov, kar je 31 % 
več kot v letu 2016 in tržna dejavnost 1.551.366 evrov, kar je 9 % več kot v letu 2016.  
 
Vir: MGRT 
 
 
Vlada izdala spremenjeno Uredbo o plačah in drugih prejemkih javnih uslužbencev za delo 
v tujini 
 
Vlada je na današnji seji izdala Uredbo o spremembi Uredbe o plačah in drugih prejemkih javnih 
uslužbencev za delo v tujini ter jo objavi v Uradnem listu RS. 
 
Sprememba uredbe je posledica sprememb indeksov življenjskih stroškov. Uredba o plačah in 
drugih prejemkih javnih uslužbencev za delo v tujini v 7. členu določa, da spremembo preglednice 
indeksov sprejme vlada na predlog ministra za zunanje zadeve, in sicer 1. februarja, 1. junija in 1. 
oktobra, in sicer tako, da se upošteva zadnji objavljeni indeks OZN pred tem datumom. V zadnji 
spremembi uredbe, izdani konec maja, pa je bila objavljena priloga 2, ki ni vsebovala zadnjih 
objavljenih indeksov OZN, saj je Organizacija združenih narodov objavila novejše indekse. Nova 
sprememba uredbe tako vsebuje novo prilogo 2.  
 
Vir: MJU 
 
 
Uredba o podatkih v evidenci vrednotenja 
 
Vlada je izdala Uredbo o podatkih v evidenci vrednotenja. 
 
Uredba je nova evidenca, predvidena z  Zakonom o množičnem vrednotenju nepremičnin (ZMVN-
1), in je namenjena izvajanju množičnega vrednotenja nepremičnin, saj mu zagotavlja ustreznejšo 



tehnično in informacijsko podporo, zagotavlja sledljivosti sprememb tako podatkov kot tudi 
posplošenih vrednosti nepremičnin ter nudi podporo uvajanju novega postopka, predvidenega z  
ZMVN-1. Po novem se bo torej pripis posplošenih vrednosti nepremičnin na podlagi modelov 
vrednotenja, ki jih v skladu z ZMVN-1 z uredbo določi vlada, izkazoval v evidenci vrednotenja in ne 
več v registru nepremičnin.  
 
V evidenco vrednotenja se iz večnamenskih uradnih evidenc, zlasti iz nepremičninskih evidenc, ki 
se vodijo na podlagi predpisov o evidentiranju nepremičnin, prevzemajo že zbrani podatki o 
nepremičninah, za katere modeli vrednotenja določijo, da vplivajo na posplošeno vrednost 
nepremičnin. 
 
Poleg prevzetih podatkov pa se v evidenci vrednotenja vzpostavijo in vodijo nekateri izvorni 
podatki: 

 podatki, ki predhodno še niso bili sistemsko zbrani, se pa zanje v postopku določanja 
modelov vrednotenja ugotovi, da so bistveni za zagotavljanje kakovostne izvedbe 
množičnega vrednotenja. Ti podatki se zberejo s posebnimi vprašalniki za namene 
izvajanja množičnega vrednotenja (na primer podatki za vrednotenje elektrarn, 
bencinskih servisov, pristanišč); 

 posebna skupina podatkov, ki je neposredno povezana z množičnim vrednotenjem. Tako 
se v evidenci vrednotenja določijo enote vrednotenja in posebne enote vrednotenja  s 
pripadajočimi modeli vrednotenja, vrednostnimi conami in vrednostnimi ravnmi, določi 
se podatek o vplivnem območju ter izračunajo oziroma določijo se podatki o posplošenih 
vrednostih nepremičnin; 
 

 podatki o posebnih okoliščinah, ki se ugotavljajo z novo določenim postopkom ugovora 
zoper posplošeno vrednost nepremičnin.  

 
V evidenci vrednotenja pa se prevzemajo oziroma izkazujejo tudi podatki o lastnikih nepremičnin, 
upravljavcih in osebah, ki opravljajo dejavnost, ki sicer ne vplivajo neposredno na posplošeno 
vrednost nepremičnin, so pa pomembni za učinkovito izvedbo vseh postopkov, povezanih z 
določanjem modelov vrednotenja in pripisom posplošenih vrednosti (obveščanje, pošiljanje 
potrdil o posplošenih vrednostih, uveljavljanje posebnih okoliščin in tako dalje). 
 
Vir: MOP 
 
 
Uredba o dejanskih rabah zemljišč  
 
Vlada je izdala Uredbo o dejanskih rabah zemljišč. 
 
Pravna podlaga za sprejem uredbe je novela Zakona o evidentiranju nepremičnin (ZEN-A), ki 
določa, da vlada predpiše vrste dejanskih rab zemljišč, ki se vodijo v zemljiškem katastru, vrste 
podrobnejših dejanskih rab zemljišč in njihove šifre, ter razvrstitev podrobnejših rab zemljišč v 
dejanske rabe zemljišč, ki se vodijo v zemljiškem katastru. Vlada predpiše tudi podatke, ki se 
prevzemajo iz matičnih evidenc dejanske rabe zemljišč in pogoje za prevzem teh podatkov v 
zemljiški kataster ter način usklajevanja poligonov različnih dejanskih rab zemljišč.  
 
ZEN-A določa osnovne vrste dejanskih rabe zemljišč, ki se vodijo v zemljiškem katastru: kmetijska 
zemljišča, gozdna zemljišča, vodna zemljišča, neplodna zemljišča in pozidana zemljišča. Podatki o 
dejanskih rabah zemljišč se prevzemajo iz posameznih evidenc podrobnejših dejanskih rab, ki se 
vodijo na podlagi zakonov (t.i. »matične evidence dejanske rabe zemljišč«). Geodetska uprava RS 
evidentira dejansko rabo zemljišč v skupnem sloju dejanske rabe zemljišč,  z grafičnim presekom 
pa  izračuna delež dejanskih rab zemljišč na parcelo.  
 
Vir: MOP 
 
 
 
 



Vlada določila kvote pravic porabe od julija do septembra 
 
Vlada je danes določila kvote pravic porabe po skupinah neposrednih proračunskih uporabnikov 
od julija do septembra 2018.  
 
Ministrstvo za finance je pripravilo predlog obsega proračunske porabe po skupinah neposrednih 
uporabnikov proračuna oziroma kvote za obdobje od julija do septembra 2018 (tretje trimesečje).  
 
Pri določanju predloga kvote za tretje trimesečje 2018 je ministrstvo upoštevalo:  
1. s spremembami proračuna za leto 2018 predvidene pravice porabe neposrednim 

proračunskim uporabnikom; 
2. evidentirane prevzete obveznosti neposrednih uporabnikov proračuna; 
3. likvidnostne možnosti proračuna (upoštevaje načrtovano dinamiko prihodkov); 
4. dinamiko porabe proračunskih sredstev v preteklih letih ter 
5. značilnosti posameznih ekonomskih kategorij odhodkov proračuna (sezonsko komponento 

trošenja pravic porabe). 
 
Predlagana kvota za tretje trimesečje 2018 znaša 2,4 milijarde evrov, kar je 25,2 % vseh pravic 
porabe, kot izhajajo iz sprememb proračuna za leto 2018. 
 
Pri predlogu kvote za tretje trimesečje zaradi specifičnosti porabe po sredstvih izstopata 
ministrstvo za zdravje (39,4 %) in državna volilna komisija. Odstopanje pri ministrstvu za zdravje 
je predvsem rezultat višje realizacije drugih tekočih domačih transferov, kjer se v tem trimesečju 
pričakujejo višji zahtevki s strani ZZZS za financiranje pripravnikov in specializantov ter za 
financiranje posebnega vladnega projekta za skrajšanje čakalnih vrst ter večjo kakovost 
zdravstvene obravnave. Nekoliko višja bo tudi poraba sredstev za investicije, ki je običajno višja v 
drugi polovici leta. Odstopanje pri državni volilni komisiji (102,4 %) je rezultat nedavno izvedenih 
volitev v državni zbor in delno zaradi izvedenega ponovitvenega referenduma za zakon o 2TDK v 
mesecu maju.  
 
Vir: MF 
 
 
Omejitve vpisa za 88 študijskih programov 
 
Vlada je sprejela sklep o soglasju k omejitvam vpisa v dodiplomske in enovite magistrske študijske 
programe na javnih in koncesioniranih visokošolskih zavodih v študijskem letu 2018/2019.  
 
Omejitve vpisa veljajo za skupaj 88 študijskih programov. Univerza v Ljubljani je za tri študijske 
programe z omejitvijo vpisa predlagala povečanje vpisnih mest. Na univerzitetnem študijskem 
programu prve stopnje Multimedija je povečanje iz 30 na 35 vpisnih mest, na univerzitetnem 
dvopredmetnem študijskem programu prve stopnje Pedagogika in andragogika iz 40 na 50 mest 
in na univerzitetnem dvopredmetnem študijskem programu prve stopnje Kulture vzhodne Azije, 
smer Koreanistika iz 15 na 20 mest. 
 
Vir: MIZŠ 
 
 
Vlada sprejela besedilo Državnega poročila o stanju varstva pacientovih pravic za leto 2017 
 
Vlada je na današnji redni seji sprejela besedilo Državnega poročila o stanju varstva pacientovih 
pravic za leto 2017, ki ga bo objavila na spletni strani Ministrstva za zdravje. 
 
V Državnem poročilu o stanju varstva pacientovih pravic za leto 2017 je povzetek poročil o 
opravljenem delu zastopnikov pacientovih pravic in poročila Komisije Republike Slovenije  za 
varstvo pacientovih pravic. V letu 2017 se je na zastopnike pacientovih pravic obrnilo 10.338 
pacientov, izvedenih je bilo 1.211 neformalnih posredovanj pri izvajalcih in 199 prvih obravnav 
kršitev pacientovih pravic. Pacientov, ki so se obrnili na zastopnike, je bilo približno četrtino več 



kot leto prej, kar gre po eni strani pripisati večji prepoznavnosti zastopnikov, po drugi pa tudi 
boljšemu poročanju zastopnikov. 
 
Iz povzetka poročil zbornic, ki imajo javno pooblastilo za izvajanje strokovnih nadzorov, Zavoda za 
zdravstveno zavarovanje Slovenije (ZZZS) in Ministrstva za zdravje pa je razvidno število 
opravljenih strokovnih nadzorov. 
 
Vir: MZ 
 
 
Vlada sprejela Poročilo o uresničevanju Akcijskega programa za invalide 2014 – 2021 v 
letu 2017   
 
Namen API je spodbujati, varovati in zagotavljati polnopravno in enakovredno uživanje človekovih 
pravic invalidov in spodbujati spoštovanje njihovega dostojanstva. Program obsega 13 temeljnih 
ciljev in 91 ukrepov, ki celovito urejajo vsa področja življenja invalidov in se nanašajo na obdobje 
2014–2021. 
 
V preteklem letu smo med drugim uresničili naslednje ukrepe, ki bodo prispevali k večji kakovosti 
življenja invalidov: 
 
Državni zbor je v februarju 2017 sprejel Zakon o osebni asistenci (ZOA), ki se začne uporabljati s 
1. januarjem 2019 in ki sistemsko ureja pravico do osebne asistence in način njenega uveljavljanja 
z namenom omogočiti posamezniku z dolgotrajnimi telesnimi, duševnimi, intelektualnimi ali 
senzoričnimi okvarami, ki ga omejujejo, da bi enako kot drugi polno in učinkovito sodeloval na 
vseh področjih družbenega življenja, enake možnosti, večjo neodvisnost, aktivnost in enakopravno 
vključenost v družbo skladno z določbami Konvencije o pravicah invalidov. Po zakonu je osebna 
asistenca pomoč uporabniku pri vseh tistih opravilih in dejavnostih, ki jih ne more izvajati sam 
zaradi vrste in stopnje invalidnosti, a jih vsakodnevno potrebuje doma in izven doma, da lahko živi 
neodvisno, aktivno in je enakopravno vključen v družbo. Pri pripravi zakona so aktivno sodelovale 
tudi nekatere nevladne organizacije, kot sta YHD in NSIOS. 
 
V letu 2017 je bil sprejet nov Gradbeni zakon, ki je univerzalno dostopnost in uporabo objektov 
uvrstil med bistvene zahteve objektov, hkrati pa natančneje opredelil obveznost upoštevanja 
določb glede dostopnosti za javne objekte kot tudi obveznost gradnje prilagodljivih stanovanjskih 
objektov. 
 
Konec leta 2017 je bil sprejet Zakon o motornih vozilih (ZMV-1), ki med drugim vsebuje tudi nove 
določbe, ki bodo olajšale obveznosti oseb z invalidnostjo. 
 
Število invalidov, zaposlenih v organih državne uprave (ministrstvih, organih v sestavi, vladnih 
službah in upravnih enotah), se je v letu 2017 v primerjavi z letom prej, zvišalo z 971 na 998. 
 
ZIZRS je konec leta 2017 skupaj s 14 projektnimi partnerji nacionalnega projektnega partnerstva 
pričelo izvajati projekt »Razvoj in izvajanje prehoda mladih s posebnimi potrebami na trg dela«. 
Projekt sofinancirata MDDSZ in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada. 
 
Vir: MDDSZ 
 
 
Vlada sprejela mnenje glede sklepa Ustavnega sodišča o začetku postopka za oceno 
ustavnosti 50. člena Zakona o Državnem svetu 
 
Vlada je sprejela Mnenje Vlade RS glede sklepa Ustavnega sodišča o začetku postopka za oceno 
ustavnosti 50. člena Zakona o Državnem svetu, na podlagi pritožbe Zorana Božiča in Zveze društev 
Slavistično društvo Slovenije, zoper sklep Državnega sveta (št. 020-03-5/2017) sprejetega 
12.12.2017. 

 



Ustavno sodišče RS je s sklepom 11. 5. 2018 začelo postopek za oceno ustavnosti 50. člena Zakona 
o Državnem svetu (ZDSve), ki ureja pravna sredstva za varstvo volilne pravice članov Državnega 
sveta. Postopek je bil začet na podlagi pritožbe Zorana Božiča in Zveze društev Slavistično društvo 
Slovenije, zoper sklep Državnega sveta 12.12.2017. Ustavno sodišče bo navedeno zakonsko 
določbo presojalo zlasti z vidika skladnosti s pravicama do pritožbe iz 25. člena Ustave RS in do 
sodnega varstva iz prvega odstavka 23. člena Ustave RS.  
 
Državni zbor je v zvezi s tem zaprosil za mnenje Vlado RS in sicer z vidika izvršilne veje oblasti.  
 
Državni svet deluje v okviru zakonodajne funkcije oblasti, glede na specifično strukturo pa se v 
celoti oblikuje z volitvami, ki se izvedejo na način in po postopku, ki ga ureja ZDSve. Glede 
vprašanj, ki jih ta zakon ne ureja, se ustrezno uporabljajo določbe Zakona o volitvah v državni 
zbor. Volitve članov Državnega sveta so posredne. V ta namen se oblikujejo posebna volilna telesa, 
in sicer posebno za izvolitev predstavnikov delodajalcev, posebno za izvolitev predstavnikov 
delojemalcev, posebna volilna telesa za izvolitev predstavnikov kmetov, obrtnikov in samostojnih 
poklicev in posebna za izvolitev predstavnikov negospodarskih dejavnosti ter za izvolitev 
predstavnikov lokalnih interesov. Posamezno volilno telo izvolijo z zakonom določeni nosilci 
interesov, volilna telesa pa izvolijo člane Državnega sveta kot predstavnike posameznih interesov. 
ZDSve v 50. členu ureja postopek potrditve mandatov članov Državnega sveta vključno z 
možnostjo pravnega varstva prizadetega kandidata zoper odločitev Državnega sveta, da se mandat 
ne potrdi, kar pa je v izključni pristojnosti Državnega sveta, s tem pa zakonodajne veje oblasti. 
 
Upoštevaje navedeno Vlada RS meni, da se ne more opredeljevati glede zadeve, ki se nanaša na 
izvolitev samostojnega, z ustavo določenega državnega  organa zakonodajne veje oblasti. Do tega 
vprašanja se po mnenju Vlade RS lahko opredelita samo Državni svet RS kot organ, na katerega se 
zadeva nanaša, in Državni zbor RS kot zakonodajalec.  
 
Vir: MJU 
 
 
Dogovor med Vlado Republike Slovenije in Vlado Republike Hrvaške o ureditvi skupnih 
službenih mest za opravljanje mejne kontrole 
 
Vlada je izdala Uredbo o ratifikaciji Dogovora o spremembi Dogovora med Vlado Republike 
Slovenije in Vlado Republike Hrvaške o ureditvi skupnih službenih mest za opravljanje mejne 
kontrole,  sklenjenega v Bregani 20. decembra 2017. Na slovenski strani ga je podpisala Vesna 
Györkös Žnidar, ministrica za notranje zadeve, na hrvaški strani pa Davor Božinović, minister za 
notranje zadeve.                     
 
Dogovor med Vlado Republike Slovenije in Vlado Republike Hrvaške o ureditvi skupnih službenih 
mest za opravljanje mejne kontrole je bil sklenjen 12. junija 2013 v Zagrebu in dopolnjen 23. 
januarja 2015 v Samoborju. 
 
Z zgoraj omenjenim dogovorom o spremembi dogovora sta se pogodbenici dogovorili, da se v 
prvem odstavku 1. člena črta 15. točka. Ta sprememba pomeni, da na mejnem prehodu Obrežje-
Bregana vsaka pogodbenica opravlja mejno kontrolo na svojem državnem območju. 
 
Ratifikacija dogovora ne zahteva izdaje novih ali spremembe veljavnih predpisov. Za izpolnitev 
dogovora ni treba zagotoviti dodatnih finančnih sredstev iz proračuna. Stroški bodo nastali le v 
primeru zaprtja posameznih mest, kjer se opravlja mejna kontrola. Dogovor ni predmet 
usklajevanja s pravnim redom Evropske unije. 
 
Vir: MZZ 
 
 
 
 



Vlada se je seznanila z informacijo o nameravanem podpisu splošnega tehničnega 
dogovora o zagotavljanju podpore države gostiteljice med aktivnostmi usposabljanja 
večnacionalnih sil kopenske vojske  
 
Republika Slovenija je skupaj z Madžarsko in Italijansko republiko vse od njihove ustanovitve 18. 
aprila 1998 članica večnacionalnih sil kopenske vojske (Multinational Land Force – MLF). MLF so 
ustanovljene, da bi prispevale k mednarodni varnosti z vzpostavitvijo hitro razpoložljivih in 
visoko operativnih sil ter s povečanjem povezljivosti med članicami. 
 
17. maja 2012 je bil sklenjen Splošni tehnični dogovor med Ministrstvom za obrambo Republike 
Slovenije, Ministrstvom za obrambo Republike Madžarske in Ministrstvom za obrambo Italijanske 
republike o usposabljanjih večnacionalnih sil kopenske vojske, ki je vzpostavil pravni okvir za 
usposabljanja večnacionalnih sil kopenske vojske (Multinational Land Force – MLF). 
 
Veljavni splošni tehnični dogovor o usposabljanjih MLF vsebinsko ni več ustrezen, zato ga bo 
nadomestil obravnavani Splošni tehnični dogovor med Ministrstvom za obrambo Madžarske, 
Ministrstvom za obrambo Italijanske republike in Ministrstvom za obrambo Republike Slovenije o 
zagotavljanju podpore države gostiteljice med aktivnostmi usposabljanja večnacionalnih sil 
kopenske vojske (splošni tehnični dogovor). 
 
Namen splošnega tehničnega dogovora ostaja enak, to je vzpostavitev pravnega okvira za 
usposabljanja MLF, in sicer predvsem z oblikovanjem pravil in postopkov za zagotavljanje 
potrebne logistične podpore, ki jo država gostiteljica zagotavlja enotam iz držav članic MLF med 
usposabljanji in vajami (skupaj usposabljanja) MLF, ki potekajo na ozemlju držav članic (Italija, 
Madžarska in Slovenija).  
 
Poleg sprememb redakcijske narave splošni tehnični dogovor vsebuje tudi nekatere vsebinske 
spremembe, tako glede nedavne revizije oz. uveljavitve novih temeljnih dokumentov MLF kot tudi 
v smislu novih rešitev, ki so se v nekajletni praksi izvajanja veljavnega splošnega tehničnega 
dogovora pokazale za primernejše.  
 
Vir: MO 
 
 
RS podpira podpis Sporazuma med Evropsko unijo in vlado Ljudske republike Kitajske  
o nekaterih vidikih storitev zračnega prevoza 
 
Vlada je na današnji seji sprejela stališče, da RS podpira podpis Sporazuma med Evropsko unijo 
(EU) in vlado Ljudske republike Kitajske o nekaterih vidikih storitev zračnega prevoza. 
 
Mednarodni odnosi na področju letalstva med državami članicami EU in tretjimi državami so 
navadno urejeni z dvostranskimi ali večstranskimi sporazumi. Sodišče EU je leta 2002 ugotovilo, 
da običajne klavzule o določitvi letalskih prevoznikov v dvostranskih sporazumih o storitvah 
zračnega prevoza držav članic kršijo zakonodajo EU. Svet EU je zato leta 2003 Evropsko komisijo 
(EK) pooblastil za začetek pogajanj s tretjimi državami o zamenjavi nekaterih določb v obstoječih 
sporazumih o storitvah zračnega prevoza s sporazumom na ravni EU, t.i. horizontalno pooblastilo. 
 
Leta 2005 je EK dobila mandat za pričetek pogajanj za sklenitev Sporazuma med EU in vlado 
Ljudske republike Kitajske. Pogajanja so se uspešno končala in besedilo predloga sporazuma je 
bilo parafirano decembra 2017. Zdaj je treba sporazum v imenu EU še podpisati. 
 
S tovrstnimi sporazumi se zagotavlja spoštovanje 49. člena Pogodbe o delovanju EU, ki 
državljanom držav članic, ki so uveljavili svojo pravico do ustanavljanja, zagotavlja enako 
obravnavo v državi članici gostiteljici, kot to velja za državljane zadevne države članice. 
 
Vir: MzI 
 
 



Vlada podpira podpis Sporazuma med Evropsko unijo in vlado Ljudske republike Kitajske  
o varnosti v civilnem letalstvu  
 
Vlada je na današnji seji sprejela stališče, da RS podpira podpis Sporazuma med Evropsko unijo 
(EU) in vlado Ljudske republike Kitajske o varnosti v civilnem letalstvu. 
 
Osnutek sporazuma zajema vse aeronavtične izdelke, za katere je pristojna EU. Za nove kitajske 
izdelke, ki vstopajo na trg EU, bo Evropska agencija za varnost v letalstvu (EASA) pri prvem 
potrjevanju dane kategorije izdelka izvajala posebne postopke in nadzor, nato pa pri vsakem 
nadaljnjem potrjevanju upoštevala načelo »ravni vključenosti«. EASA bo tudi pripravila seznam 
imetnikov kitajskih certifikatov o proizvodnji, katerih proizvodnjo priznava EU. Glede proizvodnih 
obratov EU na Kitajskem je predvidena možnost razširitve področja uporabe certifikatov o 
proizvodnji EASA, tako da bi vključevalo proizvodne obrate na Kitajskem. V primerjavi z 
obstoječimi dvostranskimi sporazumi o varnosti v letalstvu ta sporazum že vključuje širok obseg 
sodelovanja, zlasti glede licenciranja in usposabljanja osebja, upravljanja zrakoplovov ter služb 
zračnega prometa in upravljanja zračnega prometa. 
 
Vir: MzI 
 
 
Republika Slovenija podpira podpis in sklenitev Sporazuma o prosti trgovini med Evropsko 
unijo in Singapurjem 
 
Dinamično rastoča gospodarstva jugovzhodne Azije, ki vključujejo več kot 600 milijonov 
potrošnikov in hitro rastoči srednji razred, so ključni trgi za izvoznike in vlagatelje iz Evropske 
unije. Združenje držav jugovzhodne Azije (v nadaljnjem besedilu: združenje ASEAN) kot celota je s 
trgovino z blagom v skupni vrednosti 208 milijard EUR in trgovino s storitvami v skupni vrednosti 
77 milijard EUR (2016) tretji največji trgovinski partner EU zunaj Evrope za ZDA in Kitajsko. 
Znotraj združenja ASEAN je Singapur daleč največji partner EU, saj predstavlja malo manj kot 
tretjino trgovine z blagom in storitvami med EU in združenjem ter približno dve tretjini naložb 
med regijama. V Singapurju ima sedež več kot 10 000 družb EU, ki državo uporabljajo kot središče 
za poslovanje v vseh državah pacifiškega obroča.  
 
Sporazum o prosti trgovini med EU in Singapurjem ne bo zahteval sprememb pravil, predpisov ali 
standardov na nobenem reguliranem področju, poleg tega sporazum, tako kot vsi drugi trgovinski 
in naložbeni sporazumi, ki jih je Komisija izpogajala, v celoti varuje javne službe ter ohranja 
pravico vlad do urejanja v javnem interesu in to pravico obravnava kot temeljno načelo.  
 
Ko so bila pogajanja s Singapurjem v veliki meri zaključena, je interna skupina pod vodstvom 
glavnega ekonomista pri Generalnem direktoratu za trgovino pri Evropski komisiji izvedla študijo 
gospodarskih koristi, ki se jih lahko pričakuje od sporazuma. Po analizi bi se lahko izvoz EU v 
Singapur v desetletnem obdobju povečal za približno 1,4 milijarde EUR, izvoz Singapurja v EU pa 
za približno 3,5 milijarde EUR, kar vključuje pošiljke številnih evropskih odvisnih družb v 
Singapurju nazaj v EU. Glede na velike razlike v velikosti obeh gospodarstev in relativno odprtost 
singapurskega gospodarstva je neizogibno, da imata partnerja različne koristi od sporazuma.  
 
Ker Singapur deluje kot središče za trgovino z blagom in storitvami med Evropo in jugovzhodno 
Azijo, je verjetno tudi, da bodo koristi od sporazuma še večje, če in ko bo EU sklenila sporazume z 
drugimi državami članicami združenja ASEAN.  
 
Posebna študija učinkov sporazuma za Slovenijo ni bila izvedena. Pričakuje pa se, da bo sporazum 
izboljšal pogoje dostopa evropskih in s tem tudi slovenskih podjetij na singapurski trg, s tem pa 
ustvaril nove priložnosti za povečanje relativno skromne trgovinske menjave in investicij med 
državama. Singapur se je v letu 2017 uvrstil na 68. mesto med zunanjetrgovinskimi partnericami 
Slovenije. Obseg blagovne menjave med državama je znašal 33,1 milijonov EUR. Od tega je izvoz 
znašal 26,5 milijonov EUR, uvoz pa 6,5 milijonov EUR.  
 
Vir: MGRT 
 



Vlada sprejela stališče o predlogu Uredbe o okrepitvi varnosti osebnih izkaznic za tujce 
 
Vlada je na današnji seji sprejela stališče o predlogu Uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o 
okrepitvi varnosti osebnih izkaznic državljanov Unije in dokumentov za prebivanje, izdanih 
državljanom Unije in njihovim družinskim članom, ki uresničujejo svojo pravico do prostega 
gibanja (predlog Uredbe), ki ga posreduje Državnemu zboru. 
 
Evropska komisija je 17. 4. 2018 objavila predlog Uredbe, s katero želi povečati varnost 
dokumentov in tako izboljšati varnost v EU. Z vključitvijo biometričnih identifikatorjev in zlasti z 
vključitvijo prstnih odtisov bodo postali dokumenti bolj zanesljivi in varni. Trenutno se varnostne 
ravni nacionalnih osebnih izkaznic, ki so jih izdale države članice, in dokumentov za prebivanje za 
državljane EU, ki prebivajo v drugi državi članici, ter njihove družinske člane močno razlikujejo, 
kar povečuje tveganje ponarejanja in zlorabe dokumentov ter povzroča praktične težave za 
državljane, kadar želijo uveljavljati svojo pravico do prostega gibanja. 
 
V predlogu Uredbe je opredeljeno tudi, da bodo morale biti osebne izkaznice, ki jih izdaja država 
članica EU svojim državljanom, izdelane na obrazcu formata ID-1, in da bodo morale vsebovati 
minimalni nabor zaščitnih elementov, ki so opredeljeni v mednarodnem standardu ICAO Doc 
9303. Naziv osebne izkaznice bo moral biti zapisan na dokument v uradnih jezikih izdajateljice in 
najmanj enem uradnem jeziku institucij EU. Predlog uredbe določa tudi, da se na obrazec vključi 
pomnilniški medij, ki vsebuje biometrični zapis podobe obraza in dveh prstnih odtisov, ki se 
zajameta pri izdaji osebne izkaznice posamezniku po dopolnjenem 12. letu starosti, če zdravstveni 
razlogi to dopuščajo. Hkrati lahko država članica na čip ločeno zapiše tudi podatek o elektronski 
identifikaciji posameznika za potrebe izvajanja elektronski storitev. Slovenska osebna izkaznica, ki 
se je v trenutni obliki začela izdajati pred 20 leti, to je 26. 6. 1998, pomnilniškega medija še ne 
vsebuje, zato ni biometrična, niti se je ne more uporabljati za izvajanje e-storitev. 
 
Slovenska osebna izkaznica pa se že izdaja v obliki polikarbonatne kartice z OCR-B zapisom, 
zaščitnimi elementi ter tehniko laserskega graviranja fotografije in osebnih podatkov. Dimenzije 
obrazca osebne izkaznice Republike Slovenije tako že ustrezajo zahtevanemu tipu kartice ID-1 in 
standardu ISO 7810, na katerega se sklicuje dokument ICAO 9303, ki se nanaša na strojno berljive 
potovalne dokumente. Poleg tega so z mednarodnimi standardi na področju strojno berljivih 
potovalnih dokumentov že usklajene tudi fizične lastnosti obrazca slovenske osebne izkaznice, 
postavitev podatkovnih polj na obrazcu in grafična izvedba zapisov. Slovenska osebna izkaznica 
upošteva tudi zahtevo po zapisu v jeziku države izdajateljice in vsaj enem drugem uradnem jeziku 
institucij EU, saj se vsi predtiskani podatki izpisujejo v slovensko-angleški jezikovni različici 
oziroma slovensko-italijansko-angleški ali slovensko-madžarsko-angleški jezikovni različici. 
 
Republika Slovenija podpira predlog Uredbe, saj bo njen sprejem vplival na večjo varnost v EU in 
olajšal uresničevanje pravice državljanov EU do prostega gibanja in prebivanja v EU. Zaradi 
neenotnega standarda osebnih izkaznic državljanov EU in dovoljenj za prebivanje družinskih 
članov ima policija na mejnih prehodih pri preverjanju potovalnih dokumentov oseb, ki 
posedujejo potovalne dokumente brez strojno berljivega dela, velike težave. 
 
Ker predlog uredbe ne določa izjem za začasne dokumente, torej osebne izkaznice izdane z 
enoletno veljavnostjo, hkrati pa ne določa izjem, ko zajem prstnih odtisov iz zdravstvenih 
razlogov, ki so zgolj začasne narave (ureznine, zlomi ipd.), ni mogoč, se bo Republika Slovenija v 
okviru pogajanj zavzemala za uveljavitev izjem področja uporabe uredbe, kot to velja npr. ob izdaji 
biometričnih potnih listov. 
 
Republika Slovenija se strinja z določbo, da mora biti dodatni pomnilniški medij skladen s 
standardi ISO, nacionalni podatki pa fizično ali smiselno ločeni od biometričnih podatkov, dodatno 
pa bo preučila potrebo po shranjevanju podatkov za e-storitve v Republiki Sloveniji. 
 
Republika Slovenija podpira možnost različne veljavnosti osebne izkaznice za posamezne 
starostne skupine. Zavzema se za krajše obdobje veljavnosti osebne izkaznice pri posameznikih, ki 
še niso dopolnili 18 let, in za odstopanje od najdaljšega obdobja veljavnosti osebne izkaznice (10 
let) za posameznike po dopolnjenem 70. letu starosti. 
 



Republika Slovenija pa se ne strinja s predlaganim rokom za prenehanje veljavnosti starih osebnih 
izkaznic, torej da osebne izkaznice prenehajo veljati na dan prenehanja njihove veljavnosti ali 
najpozneje pet let po datumu začetka te uredbe, kar nastopi prej. Takšna rešitev je za Republiko 
Slovenijo neustrezna, saj bi s tem prenehale veljati tudi osebne izkaznice starejših posameznikov, 
ki se izdajajo s trajno veljavnostjo (državljanom, starejšim od 70 let, se skladno z Zakonom o 
osebni izkaznici izdajo osebne izkaznice s trajno veljavnostjo). Tudi zamenjavi osebnih izkaznic, 
izdanih z veljavnostjo desetih let, v obdobju najkasneje pet let po pričetku uveljavitve Uredbe 
nismo naklonjeni, saj so državljani ob izdaji dokumenta plačali izdajo z veljavnostjo desetih let. Za 
Republiko Slovenijo bi bila zato ustreznejša rešitev prenehanje veljavnosti starih osebnih izkaznic 
v roku desetih let po pričetku izdaje novih biometričnih osebnih izkaznicah, z že navedeno izjemo 
trajno izdanih osebnih izkaznic za posameznike po dopolnjenem 70. letu starosti. 
 
Republika Slovenija tudi meni, da je 12-mesečni rok, ki določa začetek uporabe uredbe, prekratek. 
Uredba bo namreč zahtevala prilagoditev obstoječe zakonodaje, hkrati pa tudi izvedbo javnega 
naročila izdelave in personalizacije novih osebnih izkaznic in večje prilagoditve informacijskega 
sistema, ki podpira izdajo osebnih izkaznic. 
 
Glede sprememb, ki se nanašajo na dovoljenja za prebivanje, Republika Slovenija ocenjuje, da bi 
izdajo dovoljenj za prebivanje družinskim članom državljanov EU, ki so državljani tretjih držav, z 
ustreznim načrtovanjem in dopolnitvijo  potrebnih zapisov na izkaznici, načrt Republike Slovenije 
lahko uskladili s trenutnim predlogom Uredbe na tem področju. V zvezi s spremembami, ki 
izhajajo iz predloga Uredbe in se nanašajo na dovoljenja za stalno prebivanje za družinske člane, ki 
niso državljani članice, pojasnjujemo tudi, da bi se izkaznice, izdane tujcem, ki so družinski člani 
državljana EU, skladno s predlogom Uredbe, spremenile tako, da bi izpolnjevale enake oblikovne 
in varnostne zahteve, kot so določene za izdajo biometričnih dovoljenj za ostale državljane tretjih 
držav. Republika Slovenija namreč tujcem, ki niso državljani članice, že izdaja biometrična 
dovoljenja za prebivanje, po letu 2020 pa namerava začeti tudi z izdajo biometričnih dovoljenj 
druge generacije s sodobnejšimi varnostnimi zaščitami. 
 
Implementacija uredbe bo zahtevala prilagoditev obstoječe zakonodaje. Treba bo spremeniti 
Zakon o osebni izkaznici, Pravilnik o izvrševanju zakona o osebni izkaznici, Zakon o tujcih in 
Pravilnik o vsebini, obliki, načinu izdaje ter prenehanja potrdil o prijavi prebivanja in dovoljenj za 
prebivanje za državljane držav članic Evropskega gospodarskega prostora in njihove družinske 
člane ter družinske člane slovenskih državljanov. 
 
Vir: MNZ 
 
 
Vlada soglaša z imenovanjem Radoslava Marčana za direktorja javnega zdravstvenega 
zavoda Ortopedske bolnišnice Valdoltra 
 
Vlada je na današnji redni seji podala soglasje k imenovanju Radoslava Marčana za direktorja 
javnega zdravstvenega zavoda Ortopedske bolnišnice Valdoltra, za mandatno dobo štirih (4) let.  
 
Svet zavoda Ortopedske bolnišnice Valdoltra (OB Valdoltra) je dne 13. 4. 2018 v Uradnem listu RS, 
dne 16. 4. 2018 v časopisu Delo in dne 17. 4. 2018 v Zavodu RS za zaposlovanje objavil razpis za 
prosto delovno mesto direktorja OB Valdoltra, za mandatno dobo 4 (štirih) let. 
 
Komisija v postopku imenovanja direktorja zavoda OB Valdoltra je 8. 5. 2018 ugotovila, da je na 
razpis za prosto delovno mesto direktorja pravilno in pravočasno prispela 1 (ena) vloga. Komisija 
je v nadaljevanju ugotovila, da je vloga popolna in se odločila, da jo posreduje svetu zavoda OB 
Valdoltra v odločanje o imenovanju direktorja zavoda. 
 
Člani sveta zavoda OB Valdoltra so na 4. redni sveta zavoda dne 14. 5. 2018 sprejeli Sklep o 
imenovanju Radoslava Marčana, dr. med., spec. ortopedije, za direktorja OB Valdoltra. 
 
Vir: MZ 
 
 



Razrešitev generalnega direktorja Direktorata za znanost  
 
Generalni direktor Direktorata za znanost v Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport mag. 
Urban Krajcar je podal odstopno izjavo. Vlada je na današnji seji sprejela sklep o njegovi razrešitvi 
z dnem 30. 6. 2018. 
 
Vir: MIZŠ 
 
 
Dr. Meta Dobnikar imenovana za v. d. generalno direktorico Direktorata za znanost 
 
Vlada je imenovala dr. Meto Dobnikar za vršilko dolžnosti generalne direktorice za znanost in 
sicer od 1. julija 2008 dalje. Dr. Meta Dobnikar je doslej vodila Sektor za znanost na Ministrstvu za 
izobraževanje, znanost in šport. 
 
Vir: MIZŠ 
 
 
Novi člani v svetu Zavoda za šport Republike Slovenije Planica 
 
Vlada je v svet javnega zavoda Zavod za šport Republike Slovenije Planica za mandatno dobo štirih 
let imenovala nove člane. To so Drago Banović, dr.Boro Štrumbelj in Drago Kreš.  
 
Vir: MIZŠ 
 
 
Vlada se je seznanila z odstopno izjavo direktorice javnega zdravstvenega zavoda Center za 
zdravljenje bolezni otrok Šentvid pri Stični 
 
Vlada se je seznanila z odstopno izjavo direktorice javnega zdravstvenega zavoda Center za 
zdravljenje bolezni otrok Šentvid pri Stični, Magdalene Urbančič. 
 
Svet zavoda Centra za bolezni otrok, Šentvid pri Stični (CZBO) se je na 2. redni seji dne 12. 3. 2018 
seznanil z odstopno izjavo Magdalene Urbančič z mesta direktorice CZBO in na 3. redni seji sveta 
zavoda dne 4. 6. 2018 se je seznanil še s prošnjo o čimprejšnji razrešitvi direktorice CZBO.  
 
Svet zavoda CZBO je na 3. izredni seji dne 4. 6. 2018 sprejel sklep, da se Magdalena Urbančič, dr. 
med., na podlagi odstopne izjave, ki jo je podala 12. 3. 2018, razreši z mesta direktorice CZBO z 
dnem 22. 6. 2018. 
 
Vir: MIZŠ 
 
 
Sklep o odpoklicu izredne in pooblaščene veleposlanice Republike Slovenije v Združenih 
arabskih emiratih s sedežem v Kairu 
 
Vlada je določila predlog, da se Tatjano Miškovo z 10. 8. 2018 odpokliče z dolžnosti izredne in 
pooblaščene veleposlanice Republike Slovenije v Združenih arabskih emiratih s sedežem v Kairu 
zaradi imenovanja rezidenčnega izrednega in pooblaščenega veleposlanika Republike Slovenije v 
Združenih arabskih emiratih. 
 
Vlada Republike Slovenije je 10.5.2018 sprejela sklep, da se veleposlanico Tatjano Miškovo 
odpokliče z 24. 8. 2018, ko ji poteče razporeditev v veleposlaništvu v Kairu, vendar bo 
novoimenovani veleposlanik delo nastopil predvidoma že 13. 8. 2018.  
 
Na podlagi četrtega odstavka 17.a člena Zakona o zunanjih zadevah veleposlanike postavi in 
odpokliče predsednik republike z ukazom, ki se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.  
 
Vir: MZZ 



Vlada posodobila seznam članov delovne skupine za sodelovanje z OLAF 
 
Vlada je danes zaradi zadnjih kadrovskih sprememb posodobila seznam članov medresorske 
delovne skupine za sodelovanje z Uradom Evropske komisije za boj proti goljufijam (OLAF) in 
njihovih namestnikov.  
 
Za boj proti goljufijam, korupciji in katerikoli drugi dejavnosti, ki se negativno odraža na 
proračunu EU je Evropska komisija ustanovila Evropski urad za boj proti goljufijam (OLAF). OLAF 
izvaja neodvisne preiskave v okviru Evropske komisije in v državah članicah s ciljem zaščite 
finančnih interesov EU. V njegovi pristojnosti je tudi tesno sodelovanje med pristojnimi organi 
držav članic in usklajevanje njihovih aktivnosti. Za zagotovitev uspešnega sodelovanja z OLAF je 
Evropska komisija od vseh držav iz zadnjih širitev EU, še pred pristopom v EU zahtevala, da 
določijo funkcionalno neodvisni organ za koordinacijo boja proti goljufijam in za sodelovanje z 
OLAF (AFCOS).   
 
Posodobljen seznam članov in njihovih namestnikov po posameznih organih: 
Vrhovno državno tožilstvo RS: 
mag. Andrej Ferlinc, vrhovni državni tožilec svetnik - član 
Boštjan Zrnec – Orlič - namestnik 
 
Komisija RS za preprečevanje korupcije: 
Albert Nabernik - član 
Matej Mencej - namestnik 
 
Ministrstvo za pravosodje: 
Tanja Trtnik - članica 
Miha Movrin - namestnik 
 
Ministrstvo za notranje zadeve - Uprava kriminalistične policije: 
Dragan Obolnar - član 
Klavdija Škrabar - namestnica 
 
Urad RS za preprečevanje pranja denarja:  
Leo Pongračič - član 
Aljoša Pohar - namestnik 
 
Finančna uprava RS  
Bojan Vodopivec - član 
Darja Košiček – namestnica 
  
Služba Vlade RS za razvoj in kohezijsko politiko 
mag. Petra Potrpin - Bertole – članica 
Branka Marković - namestnica 
 
Agencija RS za kmetijske trge in razvoj podeželja 
Vlado Vujadinovič - član 
Vesna Zevnik - namestnica 
 
Urad RS za nadzor proračuna: 
Dušan Sterle, direktor UNP - predsedujoči MDS 
mag. Irena Kure -  namestnica 
 
Vir: MF 
 
 
 
 
 
 



Republika Slovenija bo na Občino Ig brezplačno prenesla državno premoženje 
 
Vlada bo z Občino Ig bo sklenila pogodbo o brezplačnem prenosu državnega premoženja št. 
C2130-18Z213006 in za ta namen pooblastila Zdravka Počivalška, ministra za gospodarski razvoj 
in tehnologijo. 
 
Predmet brezplačnega prenosa državnega premoženja na občino sta nepremičnini parc. št. 
1866/5 (ID 6861981), kmetijsko zemljišče v izmeri 12.117 m2 in parc. št. 1867/5 (ID 6861983), 
kmetijsko zemljišče v izmeri 3.488 m2 in gozdno zemljišče v izmeri 11.610 m2, obe k.o. – 1700 Ig, 
ki sta v upravljanju Uprave RS za izvrševanje kazenskih sankcij in v lasti Republike Slovenije. 
 
Zadevni nepremičnini se z namenom uporabe v razvojne namene na občino prenašata zaradi 
izvedbe načrtovanega projekta »Izgradnja doma starejših občanov v Občini Ig«. Občina bo skladno 
z načrtovanim projektom za namestitev od 120 do 150 oskrbovancev, zgradila objekt v velikosti 
5.000,00 m/2  s vso pripadajočo opremo, uredila vso potrebno infrastrukturo, dostop, pločnike, 
parkirišče za obiskovalce in zaposlene, prav tako pa bo hortikulturno uredila park v okolici 
objekta in vse ostale zelene površine. Z realizacijo načrtovanega projekta se bo ustvarilo najmanj 
85 novih delovnih mest. 
 
Vir: MGRT 
 
 
 


